

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ № 89

№ 89



По приказу госкомитета РСФСР по профтехобразованию на базе треста № 88 в городе Нижний Тагил начало функционировать городское профессионально-техническое училище № 89.

В эксплуатацию школу профтехобразования 30 июня 1969 года принимал первый директор **Юрий Петрович Петухов**. Человек волевой, решительный, целеустремленный, строитель по профессии.

Еще 31 августа 1969 года весь коллектив училища вместе с учащимися до 12 часов ночи отчищали, отмывали и готовили училище к 1 сентября, а уже на следующий день, при полном параде, не чувствуя усталости, 308 учащихся и 10 педагогов пришли сюда на первый урок.

Первые профессии, которые осваивали учащиеся были плотник, столяр, маляр-штукатур, каменщик. Выпускники училища принимали участие в строительстве жилых домов, городского Дворца творчества юных, Дворца ледового спорта и бассейна УВЗ, цирка и Дом политпросвещения.





В 1980 году в Москве под руководством Маухиной Н.С., Хариной Л.А., Чистяковой М.И., Пищенко Л.В. некоторые оказались на строительстве объектов Олимпиады.

С 1974 года училище получило новый статус – все учащиеся стали обучаться не только профессии, но и получать среднее образование

1979 – 1985гг.

Много событий произошло со дня основания образовательного учреждения! Что-то забылось, но многое осталось в нашей памяти и стало историей. Оставались в памяти и люди, которые создавали эту историю.

Щедры и отзывчивы их сердца, вместившие в себя и радость, и боль своих учеников.

С 1979 по 1985 г. училище возглавлял **Ефимов Александр Федорович**, уделявший большое внимание развитию материально-технической базы училища, повышению уровня воспитательной работы с учащимися. Большой вклад внес Апурин В.М. – военрук училища.



На фото: военрук Апурин В.М. читает доклад, в честь 62 годовщины Советской Армии.





С 1980 года в училище создавались строительные отряды, которые трудились на многих стройках СССР.

1985 – 1987гг.

Продолжается настойчивая, кропотливая работа по созданию и совершенствованию учебно-материальной базы: реконструирована слесарная мастерская, мастерская сварщиков, создана мастерская швей и современный кабинет крановщиков.

Запомнились многочисленные спортивные соревнования и спартакиады. Закладываются традиции технического творчества: обучающиеся и педагоги становятся победителями и призерами городских и российских выставок. Выставки технического творчества становятся постоянными.



В 1984 году СПТУ №89 стало лицензиатом Российской очно-заочной школы юных менеджеров.

С 1986 года училище стало проходить конкурсы профессионального мастерства среди мастеров и педагогов.



На фото: победители конкурсов Моисеенко Л.Л.- преподаватель - методист, Брюханова Т.И. – старший преподаватель.

1987 – 2005₂₂

В 1987 году в училище построен теплый переход из учебного корпуса в учебно-производственные мастерские, введены мастерские по профессии мастер отделочных строительных работ, сварщик, портной, парикмахер.



В 1992 г. запущен в эксплуатацию первый кабинет информатики, оборудован тренажерный зал для учащихся и сотрудников, создана выставка технического и декоративно-прикладного творчества.

Для организации внеучебной деятельности создан досуговый центр.



На фото: торжественный вечер, посвященный Дню Советской Армии и Военно-морскому флоту.

Благодаря целенаправленной деятельности педагогического коллектива по развитию содержания образования и воспитания учащихся в ноябре 1994 года училище реорганизовано в Нижнетагильский профессиональный лицей.

Огромный вклад в дело образования внесла заслуженный учитель РФ Балясникова Татьяна Сергеевна.

В 1994 году СПТУ №89 реорганизовано в Нижнетагильский профессиональный лицей (НТПЛ).

В 1996 году НТПЛ признан лучшим лицеем Свердловской области.

2005г. – по настоящее время ...

С 2005 года возглавляет образовательное учреждение Залманов Яков Пинхосович. Повышение значимости социального партнерства в подготовке высококвалифицированных специалистов, способствовало вхождению в 2006 году Нижнетагильского профессионального лицея в состав соучредителей корпоративного университета ФГУП «ПО Уралвагонзавод».

В 2007 году педагогический коллектив лицея под руководством директора Залманова Якова Пинхосовича становится победителем приоритетного национального проекта «Образование».

В результате реализации ИОП создана новая обучающая среда:

- приобретено 76 единиц компьютерной техники;
- модернизированы 14 кабинетов и мастерских.
-





Лицей превратился в хорошо оснащенное учебное заведение, готовящее высококвалифицированных специалистов для различных отраслей производства.

Все это было достигнуто немалым трудом и энергией педагогического коллектива под руководством Якова Павловича.

Реализация инновационной образовательной программы, современная материально-техническая база, высокий уровень профессиональной квалификации педагогов, ведение научно-исследовательской деятельности, эффективное взаимодействие с социальными партнерами – все это способствовало смене статуса образовательного учреждения.

В октябре 2008 года лицей реорганизован в «Нижнетагильский техникум металлообрабатывающих производств и сервиса».

Высокий творческий потенциал преподавателей позволяет успешно преодолевать трудности сегодняшнего дня, сохраняя верность традициям, находить свои пути решения образовательных задач XXI века.

Педагоги техникума являются победителями городских конкурсов методической продукции.

Современная практика техникума представлялась в российских журналах: «Народное образование», «Профессиональное образование», «Среднее профессиональное образование», «Профессиональное образование».

Столица», «Стандарты и мониторинг в образовании», «Профессиональное образование и рынок труда».

Идут годы, сменяются поколения, но традиции учебного заведения остаются неизменными – постоянное повышение качества подготовки конкурентоспособных, квалифицированных специалистов, востребованных временем и обществом

Приказ

23.10.2008

№38-д

О переименовании государственного образовательного учреждения начального профессионального образования Свердловской области «Нижнетагильский профессиональный лицей»

